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Установите соответствие.

ПОДХОД К ИЗУЧЕНИЮ ОБЩЕСТВА
А)  материалистический
Б)  натуралистический
В)  идеалистический

ОСНОВНАЯ ИДЕЯ
1)    общественная жизнь определяется ведущей ролью духовных явлений, движением к
достижению высшей духовной цели
2)  основанием единства общества является уровень научно-технического развития
3)    основой общественной жизни является производство и экономическая деятельность
людей
4)    тип общественного устройства определяется влиянием на жизнь людей географиче-
ской среды и природных факторов
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Например: А2Б4В3. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут не использоваться вообще.


